



恭喜倪舉凌和歐陽玲玲的千金喜結良緣
天作之合、福祿鴛鴦、天緣巧合、美滿良緣

為朋友高興 祝福送朋友

更多人喚醒對人體健康的認識和理解，其實很少的人懂得「健康本身就是一個最大的財富啊！」李順瓊馬上行動跟上張硯玲的脚步，她開了五年飯店 Royal Buffet，這家店讓他們差一點破產。好在他們東山再起，現在在芝加哥與倪舉凌一起為開創新的天下而努力打拼。

我結識了一位新朋友李順瓊，她給我傳了許多克利夫蘭著名華人企業家倪舉凌和歐陽玲玲的千金喜結良緣的宴會上的照片。李順瓊她打扮得體，伴有幸福一家人。在她參加婚禮之前，我們在紐約相聚，為她退休後有這般充實的生活而高興。

6月5日，李順瓊從芝加哥開車到我家，這是她有生以來第一次自己開長途，她開了10個小時車到我家，她到我家的時候，正逢張硯玲也在。李順瓊已經在伊利華報讀過張硯玲的故事，她都忘了自己的旅途疲憊，我們三人有說有笑，真是三個女人一台戲。

第二天我們三人又在克利夫蘭酒莊 Michael Angelo's Winery 吃了午餐，張硯玲與李順瓊一拍即合。張硯玲讓李順瓊做健康產品，張硯玲表示：只有健斯公司是為人類開啓使用功能醫學的方法去再生自己內臟的功能！首先改變人體內部血液的環境，給血液消炎，消滅自由基，給細胞增加氧氣，這樣下去當人體血液流通，細胞在內臟活躍起來的時候，什麼病狀都開始改變，為此我認為傳播什麼都沒有比傳播健康更為重要。她還說：想幫助



要跟着張硯玲做健斯產品。當她們知道我要去紐約時，馬上決定要與我一起去紐約，因為李順瓊在紐約有許多朋友，她們可以一起去發展她們的人脈。

記得李順瓊說我第一句話就是：信任，才能拉近距離，真誠，才能走進心里！不管世界怎麼變，正直，永遠最可貴，善良，永遠不過期！一個真誠的人，走到哪里都會有人喜歡。李順瓊是一位忠實的佛教徒，她因為說話認真，做事用心，為人誠懇，有一顆善良的心，和誰相伴都能長遠。

李順瓊在我家待了4天，她與先生曾經在克利夫蘭

李順瓊說：人這一生，是用實心實意換來的，人要好人品，善良為本，遇事了，才知道誰對你真誠。人在善良的路上，可能會孤軍奮戰，可能孤軍落魄，但她依然會選擇善良，這樣才能得到靈魂的寧靜。

每個人在每個階段都會遇到新的朋友，有的會擦肩而過，有的人就會走到你的心里。對一個人的好感，我覺得特別欣賞的一個詞就是：舒服。人過了一定年紀後，你會發現，一個人最頂級的魅力，不是傾城的容顏，也不是驚世的才學，而是相處起來讓人感到舒服。讓他人舒服也是一種智慧。

人生短暫，這世間上沒有不帶傷的人，人總有艱難的日子，讓人舒服自在。是因為那些人帶着善良，那些善良的人，往往最能體察到別人的不容易，並給予溫暖。李順瓊就是這樣大度善良的人，她和先生擁三個英俊帥氣的兒子，她選擇了健康平安喜樂的生活。

6月19日，Gian 和我一起去為無家可歸的詩人 Rases Safasfen Redd 過 80 歲生日，當我希望他能告訴我他的故事，他說一個月都講

不完。我說，給我講你一生中一件好事還有一件壞事，他說：他出生在一個很小的鎮，早年一家韓國公司投資工廠到他的小鎮，他十分仰慕韓國人，8 年前他認識了我的韓國朋友 Gina，是因為共同的宗教信仰讓他們成了朋友，想來他們都是有很高靈性的人，這位無家可歸的老人他寫的詩歌非常有名，甚至可以上 Amazon 購買。

Rases Safasfen Redd 知道 Gina 和我要給他做生日，他特別激動，還特意訂了賓館過他 80 歲生日，他要記住這難忘的日子。我帶上氣球和蛋糕，想到他的賓館後叫一個 Pizza，他告訴我他就喜歡吃中國菜，不過他是吃素食的。Gina 也給他很送了禮物。

Rases Safasfen Redd 這是他有生以來第一次這麼溫暖的生日，他沒有結婚，有三個孩子，但與他都沒有來往，我問他難過嗎？他說沒有啊！今天他很高興是二位亞裔女士為他做生日，看着他歡喜的樣子我們都很快樂。他說：快樂就是補藥，快樂就是給別人一個人帶來快樂。

HAPPY BIRTHDAY!
RASES SAFASFEN REDD

她遇到為她挺身而出的貴人，她看到人性的光輝，體驗到暖流，這些堅定了她要做一個有正義感，悲天憫人，挺身呼籲的人。

燕姐出生於中國廣東，成名於香港。早在 1979 年「燕姐」由廣東移居香港，幼年文革期間多次被拒之門外，喪失信心，香港為具有天份的她施展才華提供了一個平臺，讓她找到自信，發掘潛能。

她的投稿被香港《明報》採用，並受僱該報做校對。她認真

對待每篇文章，有著強烈的敬業精神，而且她的文風獨具一格，

清新可人，使其先後服務於《香港日報》、《快報》、《新報》和《天天日報》等新聞機構，並獲香港報業公會主辦的「最佳新聞從業員比賽」三個大獎：1983 年度「當年最佳記者」、「最佳特寫作者」和「最佳一般性新聞寫作」。並當選「香港十大傑出青年」，為中國大陸新移民首位得獎者以及「世界十大傑出青年」，為首位香港新聞從業員獲此殊榮，打破歷屆得獎紀錄。最難能可貴之處是「燕姐」無學歷，也無新聞專業訓練，半路出家，橫空出世，可想而知當時的轟動效應。

「燕姐」筆下，有文學家、藝術家，有詩人、音樂家，有各種行業中的專家學者、社會活動家、政治家、科學家等。她書寫了紐約以至海外中國人的一部遷移、流亡、奮鬥史，她用手中的筆為歷史見證。

演講中「燕姐」還鼓勵來賓相信文字的力量，心中

要有激情，用手中的筆為歷史見證，書寫自己的歷史，書寫歷史片段。

在演講臺上，「燕姐」精神飽滿，笑容可掬，膚色亮麗，優雅大方。

一件紅色上妝更襯托出容光煥發。她還與來賓分享美容秘



我和曾慧燕大姐

我很高興這次在紐約再次見到曾慧燕女士，她原來是世界日報的老媒體人，做傳媒事業 40 年，我每次在電話和微信里總是感受到這位媒體前輩對工作的敬業，曾慧燕堅持每日在 Facebook 寫她的專欄《燕言燕語》，文筆流暢，她是一位我崇拜的資深媒體人。

6 月 19 日，我收到燕姐的微信，她告訴我：她的微信公眾號【曾慧燕】終於水到渠成，今天「開張」了！感謝一力促成此事的朋友！歸根結底，就是一個「緣」字。

感謝生命中的摯友和粉絲，謝謝你們的支持和打氣，我相



在美國改造自己

瞬間，2021 年已無聲無息地流失了一半。過去半年，也許你受過傷，流過淚，有過委屈和困惑，有 2020 年留給你的陰影，總統上位，以為會改變中美關係，沒有想到川普 6 月開始，又在準備參選，川普還有許多支持者。我們唯一只能把心安好，一切都會過去了。

2021 下半年，願你不念過往，勤運動，常思考，把自己的身體與心靈照顧好，讓自己把過去的遺憾，都變成未來帶給你自己的歡喜。以清淨心看世界，以歡喜心過生活，以平常心生情味，以柔軟心除挂礙。因為唯有靈魂安靜的時候，才是我們和自己貼得最近的時候。生命看破不過就是無常。

請給自己一點時間，讓自己在後院種種菜，養養花，也可以到外走走，給自己充電，讓自己在善惡中尋找心靈的平靜，因為在這個世界上，真正可靠的，就只有那個在生活中拼命掙扎，永不放棄的自己……

從 1921 年到 2021 年，中國共產黨走過了整整一個世紀的歷程；這一百年是筆路藍縷，披荆斬棘，艱苦創業，砥礪前行，充滿艱險、充滿神奇的一百年；是



來自家鄉上海朋友的問候

世界文化導演艾文，資深創意策劃人，江南才子，世界獨立采編撰稿人，《美國伊利華報》上海首席記者，《世界與中國雜誌社》副總編，好萊塢國際影業（香港）有限公司高級創意顧問。他給我傳來他在上海主持的「建黨百年光輝歷程迎七一上海詩畫會」。

今年 7 月 1 日是我們偉大的中國共產黨成立 100 周年的紀念日，世界導演艾文策劃主持的一台「建黨百年光輝歷程迎七一上海詩畫會」于 6 月 12 日在上海紅星美凱龍汶水店中央大廳隆重舉行。

艾文以獨特充滿激情的朗誦《中國，我的中國》開場，並講述了近一個世紀，中華民族經歷了「始於憂患，終於安康」的歷史過程。

從 1921 年到 2021 年，中國共產黨走過了整整一個世紀的歷程；這一百年是筆路藍縷，披荆斬棘，艱苦創業，砥礪前行，充滿艱險、充滿神奇的一百年；是



苦難中鑄就輝煌、挫折後毅然奮起，探索中收穫成功、失誤後撥亂反正、轉折中開創新局、奮鬥後贏得未來的一百年。中國共產黨百年歷史的鮮明特徵是：逐步實現了救國、興國、富國、強國的奮鬥目標，這是中國共產黨百年歷史的莊嚴使命。

我也收到老朋友老領導江榮的微信：市總工會舉行「永遠跟黨走，奮進新征程」——市總工會老同志慶祝中國共產黨建黨 100 周年座談會，江榮表示：工人階級在黨的歷史中發揮重要作用 190 多歲的江榮精神飽滿。謝謝他們分享黨的 100 年生日感言：

慶祝中國共產黨百年
百年輝煌，改天換地；
前赴後繼，推翻三座山；
立于民族林，和平地球緣；
高科大發展，盛世家安。

實川沙，如同「小普陀寺傳說」一書中所道的川沙，物華天寶，人杰地靈，是上海浦東一顆璀璨明珠。從古至今，川沙人民勤奮不輟，創造了豐碩的物質財富和燦爛的歷史文化。

慧澤法師說，川沙的小普陀寺創建于明萬曆年間，至今四百餘年。世有「兩個半普陀」之說，而小普陀的普陀晨輝、佛誕春慶、梵音洞天、洛迦竹影、宏鍾秋聲、泥龍潛港、關房幽探、千手弘法的八景，給當地百姓心中留下難以磨滅的美好印象。

小普陀是中國歷史文化名鎮——川沙人珍惜的一份歷史遺產，不僅具有文學和藝術的價值，也是研究川沙本土歷史文化、民俗民情的寶貴資料。小普陀寺也是川沙的一道亮麗風景線。

聽了慧澤法師的介紹，他們由衷地感到確



“孝道”是學佛基石，做人之根本

我

到丁瓊姐農場去玩，我和丁姐認識于 1996 年，時間太快了，丁姐好成功，在上海有這麼漂亮農莊，丁姐她好善良慈悲，一直參與公益。

艾文還告訴我，他與丁瓊姐一起去上海浦東川沙小普陀寺廟拜訪了慧澤法師。

在小普陀寺院內，他們選擇在綠色環抱的寺院花園區域品嚐香茶，慧澤法師則饒有興緻地向大家介紹了川沙的文化歷史和川沙小普陀寺的歷史發展演變過程，介紹了小普陀寺「慈孝」的基本理念和寺院文化發展，認為「孝道」是學佛之基石，做人之根本。這當中發生故事都表達了勞動人民真摯樸素的感情以及地域和語言的差異，故事中有憧憬和對生活美好向往。

聽了慧澤法師的介紹，他們由衷地感到確



屬下的北美《世界日報》，歷任世界周刊副編、外埠新聞中心主任、採訪中心主任，主管美東地區新聞。

擁有衆多忠實讀者，文心社（作家權威網站）《曾慧燕專輯》，點閱數逾百萬。被譽為「北美新聞界第一筆桿子」，「近 30 年中國人最重要的歷史記錄者之一」、「兩岸三地獨創的文俠」、「最有氣質女記者」。

伊利華報



要有激情，用手中的筆為歷史作見證，書寫自己的歷史，書寫歷史片段。

在演講臺上，「燕姐」精神飽滿，笑容可掬，膚色亮麗，優雅大方。

一件紅色上妝更襯托出容光煥發。她還與來賓分享美容秘

